



OAKDALE IRRIGATION DISTRICT

ADDENDUM NO. 1

ID NO. 45 PUMPING STATION NO. 1 TANK REPLACEMENT

DATE: June 19, 2018

NOTICE TO PARTIES RECEIVING REQUEST FOR BID:

Recent questions from contractors and OID responses:

Question 1-1: Does the contractor have the option to utilize the concrete driveway to the east of the project site for access of the crane to facilitate the removal and placement of the tank?

Response 1-1: OID has spoken to the landowner of whom has granted permission to utilize his concrete driveway. However, there are stipulations that must be met. OID is the contact point with the landowner, any and all correspondence will go through the OID representative. 48 hours' notice must be provided from the contractor to the OID representative prior to the driveway being utilized. This will provide the landowner ample time to park their vehicle on the street so they can come and go as needed. The landowner can rescind his decision to allow the use of his driveway at any time for any reason. The driveway cannot be blocked overnight and will be cleared of any and all equipment at the end of each shift. The trees are scheduled to be trimmed in the next few weeks. If the contractor feels it is necessary to prune the trees back further, they will need to contact the OID representative of whom will discuss and obtain permission from the landowner. Any and all damages resulting from the use of the driveway will be the sole responsibility of the contractor to repair or replace. If emergency vehicles need to access the residence, the contractor will immediately cease all work and remove any obstructions from the driveway to allow access for the emergency vehicles.

Question 1-2: There is a high probability that the tank bungs will not be in the exact locations as the current tank. Is it acceptable for the tank bungs to be in close proximity to the existing locations?

Addendum No. 1
Oakdale Irrigation District
RFB – ID No. 45 Pumping Station No. 1 Tank Replacement

Response 1-2: Yes, the tank bungs can be in close proximity. It will be the responsibility of the contractor to field fit and make any and all necessary modifications in the field to facilitate connecting the existing pipelines to the new tank. Any necessary modifications will be first discussed with the OID representative for approval.

Please sign and submit this addendum with the Bid Submittal to the Oakdale Irrigation District.

NAME

TITLE

COMPANY

- END OF ADDENDUM NO. 1 -